



扫描二维码 关注“上海社区发布”



扫描二维码 关注“长宁华阳”



推进武夷路城市更新 构筑“美丽街区”

长宁区区委书记王为人带队进行专题调研

□记者 周晶 整理报道

武夷路，原名“淳信路”，从1925年修筑至今已有近100年的历史。作为在长宁区历史风貌保护街区，上海64条永不拓宽的马路之一，自西向东展现了不同的历史风貌。西段现代建筑群立，中段新式里弄杂陈，东段花园洋房汇集，把上海这座城市的最大特色包含在了这短短的1800米中。

2017年4月，长宁区正式启动了武夷路城市更新工作，着手开展更新规划研究，按照“一街三地块”布局和“品鉴、品味、品读”的理念，由区虹桥办牵头，并组建了上海辰联建设发展有限公司，联合区建委、规划局、房管局等部门以及华阳路街道、江苏街道，合力推进实施。两年来，随着长宁区城市更新和美丽街区创建的不断推进，武夷路，这条充满城市记忆的老马路正焕发新的活力和风采，“海派风情国际化街区”的魅力正逐步展现。

8月29日下午，长宁区区委书记王为人，区委常委、副区长岑福康带队调研武夷路城市更新和“美丽街区”工作，华阳路街道党工委书记陈颖、街道办事处主任林子岳陪同调研。

调研组一行实地查看三大重点地块、武夷路160弄精品小区改造、武夷路84号立面改造、武夷路295号社区公共空间、武夷路234号、武夷路305弄等点位。

在随后召开现场调研会上，区委书记王为人要求各部门要进一步加强协作，根据“静雅武夷”的总基调，按照时间节点，抓紧落实推进武夷路城市更新和“美丽街区”工作，不断提升街区品质，将武夷路打造为更具活力、更有温度的街区。会上，区虹桥办、辰联公司汇报了武夷路城市更新工作推进情况，相关部门分别进行发言。街道从充分做好前期准备、有序推进街道任务、积极配合区相关部门、相关工作建议等四个方面进行补充汇报。



长宁区区委书记王为人实地了解工程进度

爱在苏河 志愿先行 践行公益 传递文明

华阳路街道举办“行走的雷锋”文明实践活动

□记者 周晶 整理报道

时值9月，第二届进博会的脚步越来越近；第二批“不忘初心，牢记使命”主题教育正式启动。9月20日，在第17个公民道德日之际，华阳路街道在苏州河畔的华院小区举办了“行走的雷锋”文明实践活动暨护河护道志愿服务队成立仪式，以党建为引领，推动新时代文明实践。

受邀出席活动的有上海市文明办志愿服务工作处副处长俞伟、长宁区委宣传部副部长、区文明办主任李家蓉、长宁区建管委副主任、区交通委主任吴道群、华阳路街道党工委书记陈颖、街道党工委副书记、办事处主任林子岳等领导以及来自美团点评、华东政法大学、金鹿公司、巴士三公司、华阳社区事务受理中心、社区青年服务中心、沿线居民区、群众文化团队指导站的志愿者代表。

华阳路街道党工委书记陈颖为活动致辞，对苏河步道建设中，给予支持、理解和配合的单位和居民表示感谢！同时发出号召，朝着建设“健康的步道、便民的步道、文明的步道、优雅的步道”的小目标，让“行走的雷锋”随处可见，“快乐



“行走的雷锋”文明实践活动现场

的公益”随手可做，“文明的风尚”随时可传，大家共同携手一起提倡文明，保护环境，为弘扬时代新风再添一抹亮色。

“行走的雷锋”开始行动 向护河护道志愿服务队授旗

苏州河，作为见证上海历史变迁的重要河流，历经漫长、坚决和智慧的发展，现已成为彰显城市文明的一张“名片”。8月15日，随着苏州河健身步道（华政段）的正式开放，长宁区苏州河健身步道实现了5.6公里的全线贯通，从此长宁人又多了一个休闲、健身的好去处。

仪式上，华阳路街道成立了华东政法大学、巴士三公司、美团点评、星之辰、



8支护河护道志愿服务队扬起队旗

沿线居民区、群文团队等8支护河护道志愿服务队，让志愿者成为苏河步道坚实的守护者。

发出“党建最强音” 各领域的党员发起共同倡议

活动中，来自苏河步道建设单位、文明单位、驻区单位、党建共建单位、沿线居民区、群文团队等党员志愿者代表共同发起“爱在苏河 文明先行”的倡议，号召党员发挥先锋模范作用，引导更多人参与护河护道行动，成为生态环境的捍卫者、文明风尚的倡导者、美丽家园的践行者。

行动虽微，但文明致远，一人之力



发起“爱在苏河，文明先行”的倡议

微，众人之力强，这种团队意识、集体意识正是华阳人在文明实践中要传递的一种重要精神、一种重要力量。

开启“苏河微公益” 建健康、便民、文明、优雅步道

活动中，来自居民区、文明单位、驻区单位、党建共建单位的十支队伍在苏河步道上挑战了涂鸦“记忆中的苏州河”、争做“文明探测仪”、寻找“最美风景线”、打榜“健康生活万步行”等任务，大家一起走近苏河、爱护步道，拉开了护河护道文明实践的序幕，并通过视频记录活动精彩瞬间，展示志愿者文明风采。